

Fachschaftsrat der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik
Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg

Sitzungsprotokoll

vom 31.08.2021

Beginn der Sitzung: 19:20

Sitzungsleitung: Tim Gräber

Ende der Sitzung: 20:08

Protokoll: Konstantin Wille

Beschlüsse: von 47/21 bis 48/21

Anwesenheit

Stimmberechtigte Mitglieder:

Lena Fischer, Tim Gräber, Konstantin Wille

Beauftragte, Referenten, Kooptierte Mitglieder:

Olivia Wachtel, Katharina Bigal, Johann Bredner, Julius Kley

Gäste:

Tagesordnung

TOP 1: Beschluss der Tagesordnung	3
TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung	3
TOP 3: Aus dem Fachschaftsrat	3
3.1 Prüfungsausschüsse	3
3.2 Studienganggespräche	3
3.3 Wahl eines neuen Passwort	4
TOP 4: Veranstaltungen	4
4.1 Einführungswoche	4
4.1.1 Mentoren	4
4.1.2 Einkauf	4
4.1.3 Raum- und Flächennutzung	4
4.1.4 Pullis	4
TOP 5: Nächste Sitzung	4

TOP 1: Beschluss der Tagesordnung

- Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Beschluss 47/21

Beschlussgegenstand: Die Tagesordnung wird abgestimmt.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

- Das Protokoll der letzten Sitzung lag rechtzeitig vor.
- Es werden keine Änderungen vorgeschlagen.
- Das Protokoll der letzten Sitzung wird zur Abstimmung gestellt.

Beschluss 48/21

Beschlussgegenstand: Die Protokolle der Sitzungen vom 19.07.2021 und 03.08.2021 wird —.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

TOP 3: Aus dem Fachschaftsrat

3.1 Prüfungsausschüsse

Studiengang	Beauftragte
ETIT	Konstantin Bredenfeld
WETIT	Konstantin Bredenfeld
regenerative Systeme	Konstantin Bredenfeld
engl. M.Sc. Elektrotechnik	Konstantin Bredenfeld
B.Sc + M.Sc EMO	Sasko Schirmer (u.V.) + Tim Gräber
ITSS	Johann Bredner
B.Sc. + M.Sc. Mechatronik	Tim Gräber
MSE	Olivia Wachtel
MDT	Lena Fischer
STK	Johann Bredner

3.2 Studienganggespräche

- Die Studienganggespräche für ETIT werden von Konstantin Bredenfeld und Johann Bredner betreut.

3.3 Wahl eines neuen Passwort

- Für die neue Legislatur wurde ein neues Passwort beschlossen, welches den Mitgliedern mitgeteilt wurde.

TOP 4: Veranstaltungen

4.1 Einführungswoche

4.1.1 Mentoren

- Stand heute gibt es 21 Mentoren.

4x	Mechatronik
10x	MDT
1x	ETIT
2x	WETIT
5x	E-Technik

4.1.2 Einkauf

- Dieses Jahr soll Grillgut bei einem lokalen Fleischer gekauft werden.
- Dieses Jahr sollen ausreichend nicht-alkoholische Getränke gekauft werden.

4.1.3 Raum- und Flächennutzung

- FEIT-Night am 07.10.21 ab 18 Uhr bis 5 Uhr auf dem Parkplatz vor dem G9.
- Antrag dafür ausfüllen und an K52 und ISD schicken (Details in E-Mail von Anika Kirbs).
- Als verantwortliche Person erklärt sich Olivia Wachtel bereit.

4.1.4 Pullis

- Es wurde sich auf ein Design geeinigt und den Mitgliedern gezeigt.

TOP 5: Nächste Sitzung

- Es wird der Termin für die nächste Sitzung festgelegt.

Termin: 14.09.2021 um 19:00 Uhr

Sitzungsleiter: Olivia Wachtel

Protokollführer: Lena Fischer

Die Richtigkeit und Vollständigkeit des Protokolls und der gefassten Beschlüsse wird von zwei Sprechern bestätigt.

Datum:
